
Міністерство освіти і науки України 
Полтавська державна аграрна академія 

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 
засідання вченої ради 

Полтавської державної аграрної академії 

від «26» червня 2019 року Полтава № 23 

Голова ради - Аранчій В.І. 
Учений секретар - Булах Т.В. 
1 Ірисутні: 49 членів вченої ради з 70 

Порядок денний: 
п.8. Про створення нового структурного підрозділу Полтавської державної 

аграрної академії: кафедри «Бухгалтерського обліку та економічного контролю» 
та про підпорядкування йому навчально-наукової лабораторії кафедри 
«Бухгалтерського обліку та економічного контролю», чотирьох спеціалізованих 
комп'ютерних лабораторій (ауд. 216, 204, 491, 493), науково-консультативного 
центру «Підготовки фахівців з обліку, фінансів та оподаткування за підтримки 
сучасних інформаційних технологій», який функціонує на громадських засадах. 

Доповідає - Матюха В.В., в.о. голови постійної комісії вченої ради академії 
з правових питань та фінансово-господарської діяльності, голова первинної 
профспілкової організації працівників. 

Постійна комісія вченої ради академії - з правових питань та фінансово-
господарської діяльності 
8. СЛУХАЛИ: 

Матюху В.В., в.о. голови постійної комісії вченої ради академії з правових 
питань та фінансово-господарської діяльності, голову первинної профспілкової 
організації працівників з інформацією про створення нового структурного 
підрозділу Полтавської державної аграрної академії: кафедри «Бухгалтерського 
обліку та економічного контролю» за клопотанням засідання постійної комісії 
вченої ради академії з правових питань та фінансово-господарської діяльності 
(протокол засідання комісії № 1 від 25 червня 2019 року). 

Доповідач вніс пропозицію утворити кафедру «Бухгалтерського обліку та 
економічного контролю» для забезпечення якості виконання навчального 
навантаження, єдиних організаційних та методичних підходів щодо освіти 
здобувачів вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ступенів 
вищої освіти «Бакалавр» та «Магістр», достатнього рівня наукової та професійної 
активності науково-педагогічних працівників факультету «Обліку та фінансів». 
УХВАЛИЛИ: 

1. Утворити із 01.09.2019 року новий структурний підрозділ Полтавської 
державної аграрної академії: кафедру «Бухгалтерського обліку та економічного 
контролю» ) зв'язку із виробничою необхідністю фахової підготовки здобувачів 
вищої освіти зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування» ступенів вищої освіти 
«Бакалавр» та «Магістр». 

2. Підпорядкувати кафедру «Бухгалтерського обліку та економічного 
контролю» факультету «Обліку та фінансів». 



3. Розробити та винести на затвердження вченої ради академії Положення 
про кафедру«Бухгалтерського обліку та економічного контролю» факультету 
«Обліку та фінансів». 

Прийнято одноголосно. 
СЛУХАЛИ: 

Матюху В.В., в.о. голови постійної комісії вченої ради академії з правових 
питань та фінансово-господарської діяльності, голову первинної профспілкової 
організації працівників з інформацією про підпорядкування кафедрі 
«Бухгалтерського обліку та економічного контролю» факультету «Обліку та 
фінансів» навчально-наукової лабораторії кафедри «Бухгалтерського обліку та 
економічного контролю», чотирьох спеціалізованих комп'ютерних лабораторій 
(ауд. 216, 204, 491, 493), науково-консультативного центру «Підготовки фахівців з 
обліку, фінансів та оподаткування за підтримки сучасних інформаційних 
технологій» у зв'язку із ліквідацією кафедри «Бухгалтерського обліку» та 
кафедри «Організації обліку та аудиту». 
УХВАЛИЛИ: 

1. Змінити із 01.09.2019 року підпорядкування лабораторій, центру кафедри 
«Бухгалтерського обліку» та кафедри «Організації обліку та аудиту» факультету 
обліку та фінансів Полтавської державної аграрної академії у зв'язку із 
ліквідацією цих кафедр. 

2. Підпорядкувати новоствореній кафедрі «Бухгалтерського обліку та 
економічного контролю» факультету обліку та фінансів Полтавської державної 
аграрної академії центр, лабораторії: 

науково-консультативний центр «Підготовки фахівців з обліку, фінансів та 
оподаткування за підтримки сучасних інформаційних технологій»; 

навчально-наукову лабораторію кафедри «Бухгалтерського обліку та 
економічного контролю», 

спеціалізовані комп'ютерні лабораторії (ауд. 216, 204, 491, 493). 
Прийнято одноголосно. 

Голова 
вченої ради академії, проф) 

Згідно з оригіналом. 
Учений секретар 

В.І. Аранчій 

Т.В. Булах 


